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Сфера застосування упаковки і посуду з кукурудзяного крохмалю дуже 
широка – її можна використовувати на виїзних заходах, на пікніках, у 
кейтеринговому обслуговуванні, в ресторанах, для постачання харчуванням 
шкіл, на точках швидкого харчування і для приватного користування. 

Отже, застосування екологічно чистого посуду в закладах ресторанного 
господарства стало вже необхідністю. Подальших наукових пошуків 
потребують питання нових видів сировини та інноваційних технологій 
виробництва екологічного посуду для закладів ресторанного господарства, а 
також форми та специфіки його використання. 
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Туризм екстремального напрямку є одним із найперспективніших 

напрямків у сучасній сфері розваг та відпочинку. Загальноприйнятого 
визначення, що вважати екстремальним видом спорту, не існує. Є види 
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професійної діяльності, пов’язані з ризиком для життя (наприклад, 
скелелазіння, польоти на літальних апаратах, занурення у воду і т. д.). 

Спосіб життя сучасної людини, коли далеко не всі регулярно 
займаються різними видами фізичних навантажень, призводить до того, що 
пройти одну тролейбусну зупинку вже є істотним навантаженням. 

Туристичний похід четвертої або п’ятої категорії складності, на думку 
фахівців, вже може вважатися екстремальним. Складність (категорія) у 
спортивному туризмі визначається, скільки похід проходить у днях (для 
четвертої категорії не менше 13 днів і для п’ятої не менше 16 відповідно). Для 
гірських походів мінімальна відстань визначена: четверта категорія – 150 км, 
а п’ята –  близько 160 км. 

Для піших подорожей це значення визначається приблизно 220–250 км, 
автомобільним транспортом – 4 400–5 100 км, вело – 700–900 км, лижних – 
250–300 км, водних – 225–250 км. Тому більшість організацій, що займаються 
туризмом, визначають свої категорії маршрутів. 

Категорія типу «А» – це прогулянка, із легким рюкзаком з особистими 
речами. Далі йдуть категорії складності за наростаючою, які закінчуються 
позначенням E, що є ґрунтовним підняттям на 5–7-тисячники, здатні 
зацікавити навіть професійних альпіністів. 

Сучасна сфера туризму має багато нових спецефічних термінів: 
«джипінг», «рафтинг», «трекінг», «дайвінг» тощо. 

Паралельно із загальноприйнятими способами розваг та активного 
відпочинку за декілька крайніх років у сфері туризму з’явилося багато нових, 
екзотичного характеру, варіантів використання вільного часу. 

На думку науковців, встановленої класифікації видів екстремального 
туризму і розваг не існує. Розглянемо інноваційні технології у сфері 
екстремального туризму. 

Сухопутний туризм 
Трекінг, або пішохідний туризм – один із найпоширеніших видів 

туризму. Не дивлячись на якість і розвиток транспортних перевезень, 
пішохідні маршрути тримають провідні позиції серед відомих видів 
відпочинку у мешканців різних країн. 

Самостійним туристичним продуктом також можуть бути трекінг-тури. 
Альпінізм 
Альпінізм − найскладніший та небезпечний вид туризму. Гірські 

вершини підкорюють у країнах, де такі вершини існують. У всіх країнах 
регулярно проводяться змагання альпіністів-туристів. Дуже часто під час 
сходження на льодовики альпіністи знаходять різні артефакти наукового 
значення. 

Альпінізм і скелелазіння є близькі за багатьма параметрами, але все-
таки є відмінності, та різні варіації стосовно технічного обладнання та 
амуніції. Скелелазіння − дуже популярний вид туризму у різних країнах, тому 
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там, де скелі відсутні, їх споруджують штучно(екстрим парки, різні спортивні 
локації цього напрямку). 

Туризм на велосипедах 
Багато країн використовують велосипед як один із популярних видів 

переміщень. Велосипедні подорожі і кінний туризм та деякі інші види 
активності є важливою основою екологічного туризму. Визнання у 
туристичній галузі здобуває екстремальний велосипедний туризм на різних 
маршрутах високої складності. 

Лижний туризм 
Існують різноманітні способи організації лижного туризму. Це 

різноманітні подорожі вихідного дня, лижні гонки різними трасами 
складності, багатоденні подорожі спортивної або туристичної спрямованості. 

Верховий туризм 
Найпершим транспортним засобом, який використовували туристи у 

мандрівках, були верхові та в’ючні тварини. 
Із кожним роком неймовірно зростає популярність цього виду 

туристичної активності. Будуються відповідні туристичні локації для 
обслуговування верхового туризму, розробляються сучасні туристичні кінні 
маршрути різної складності та відстані. 

У країнах із холодним та суворим кліматом популярність здобули їздові 
собаки. Проходженням великих відстаней по засніженій місцевості є не 
тільки екзотикою, а й виживанням, наприклад, у тундрі доцільно 
використовувати тільки цей вид транспорту. 

У кліматично теплих регіонах користуються популярністю такі 
екзотичні тварини як слони. 

Подорожі на позашляховиках 
Із розвитком автотранспорту розвивається такий вид туризму як 

«автомобільні тури». 
Подорож на автомобілях та мотоциклах підвищеної прохідності 

називають «джипінгом». Цікаві туристичні локації знаходяться далеко від 
зручних доріг, і туристам доводиться рухатись по лісових дорогах, хащах або 
степах, долати перешкоди різного характеру, водні броди,болота,чагарники 
і т.д. 
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